№ 339.

Пусть через х лет.
(45 + х) : (10 + х) = 9 : 4;

4(45 + х) = 9(10 + х);

180 + 4х = 90 + 9х;

180 + 4х − 4х = 90 + 9х − 4х;

180 = 90 + 5х;

5х = 90;

х = 18

Ответ: через 18 лет
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№ 341

№ 389
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№ 390
Ответ: в 2,5 раза быстрее, если бы все работали одновременно.
№ 391
1) любое неотрицательное число;
3) 0;

5) 1;
7) – 5; 3;
2) любое неположительное число; 4) – 3; 3;
6) 0,5;
8) (.

№ 392
1) 0; 2) любое число, кроме 5; 3) – 4 < x < 2; 4) х ( − 1 или х ( 3.
№ 421
Ответ: у Власа 3 лошади, 4 коровы, 17 овец; у Тараса 3 лошади, 6 коров, 15 овец; у Панаса 2 лошади, 6 коров, 16 овец.
№ 422

Из шести литровой вылить 4 л в четырёхлитровую банку (в шестилитровой останется 2 л), из четырёхлитровой вылить 3 л в трёхлитровую банку (в четырёхлитровой останется 1 л), из трёхлитровой вылить всё в шестилитровую, а из четырёхлитровой вылить 1 л в трёхлитровую банку.
№ 475

1) Разделили на выражение, значение которого равно 0, а на 0 делить нельзя.

2) Взяты части от разного, а их сравнивать нельзя.

№ 509

Ответ: пассажир смотрел в окно [image: image4.png]


 пути.

             3х                    2х                  х
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Ответ: пассажир смотрел в окно [image: image10.png]


 часть всего пути.

№ 510

V = 1 000 000 л = 1 000 000 дм3 = 1000 м3 = S осн. ∙ h
S = 0,5 а = 100 ∙ 100 (м2) = 10 000 (м2)

1000 = 10 000 ∙ h
h = [image: image12.png]


 м

Ответ: нет нельзя.

№ 511

х − задание первого токаря, у – задание второго токаря

х + у = 1000
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НОД (319; 420) = 1;

НОД (293; 308) = 1

х кратно 420, у кратно 308

х + у < 1000

х = 420

у = 308
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Ответ: 189 деталей и 132 детали.

� Здесь и далее разобраны задания из учебника нового издания 2010 года
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